



10月16日至27日 东站对武汉方向旅客进行二次安检

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 张誉川)10月14日,记者从郑州东站了解到,自10月16日起至10月27日止,郑州东站将对乘坐去往武汉方向列车的旅客进行二次安检,即在安检进站后,还需要在检票乘车前于设置的候车专区进行第二次安检。其他方向列车不受此次二次安检的影响。

据工作人员介绍,郑州东站将会在候车厅内设置专门的二次安检候车区,分别为4、5道,8、9道,12至17道检票口。其中,12至17道候车区域完全封闭,车站在南北两侧设立了四处二次安检验证口,该区域内全天候禁止站中转换乘,有换乘需求的旅客须出站后再次安检进站乘车。4、5道,8、9道候车区域半封闭,于南端(B面)检票口处设置候车专区,仅在发往武汉方向列车通过的时段内进行二次安检,其他时间段内该区域中转换乘不受影响。

为了减少二次安检对广大旅客出行造成的不便,郑州东站采取多种措施提升客运服务质量,增强旅客满意度。在站区内设置提示标语,加强宣传,提醒需要二次安检的旅客合理安排候车时间,避免因此耽误行程。在安检口增派安检人员,在保证安全检查工作稳定进行的基础上,提升人工手检速度,加快对大件行李、箱包的开箱检查速度,对15分钟内登乘前往武汉方向的旅客优先检查,最大限度减少旅客因二次安检等候的时间。

金水区税务局在主题教育中 练就纳服“绣花功” 唱好便民“重头戏”

本报讯(通讯员 陈继烈)在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,金水区税务局在软件和硬件上不断完善,切实练好纳税服务“绣花功”,大大提升和优化纳税服务水平,深受广大纳税人点赞。

同时,把“绣花功”用在全面推行和提速“一厅通办”、“一窗通办”、“全区通办”和涉税事项“全程网上办”、“免填单事项”等便民举措上,将各项政策措施逐条督导落实到位,确保纳税人不折不扣尽享改革红利,实打实硬碰硬确保减税降费落地生根,不断增强纳税人满满的获得感。

郑州将建跨西流湖高架桥

连接西三环与湖西路,规划为城市主干道

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷)14日,根据郑州市自然资源和规划局的消息,未来郑州西流湖上将增加一座跨湖桥梁。

规划图显示,桥梁位于郑州西部的高新区、中原区,呈东西走向,规划为城市主干道。桥梁项目工程连接西三环与湖西路,西起湖西路,跨越邙山干渠和西流湖后,接至下穿西三环,至西三环西侧既有箱桥。

规划该桥梁工程全长约727米,其中主线桥(车行桥)分南北两幅,每幅桥长235米,桥梁东西两侧分别有引道连接西三环既有箱桥和湖西路,引道段长度共492米。主线桥两侧规划有人行道和非机动车车道,宽6米。

与其他市政桥梁不同,跨西流湖桥梁工程中规划有人行景观桥。从规划方案看,人行景观桥位于车行主桥两侧,上跨河道,跨径为168米,最高处约14米,从西流湖公园内部可进入人行景观桥,此外主线桥人行桥和人行景观桥在部分区域可以联通,方便通行。

据介绍,人行景观桥的设计是为了增



加景观效果,市民从西流湖公园内部可沿梯道进入人行景观桥,随桥面的高度变化能获得不同的视野与观景感受。

此前,郑州金水路西延已经试通车,加上已经通车的西站路西延(西站路至西

三环段),目前市民沿金水路可直达西三环,减轻了郑州市棉纺路、建设路的通行压力。预计该桥梁建成后,郑州建设西路北部区域的市民以后进入三环内更加便利。

两天五名志愿者捐献造血干细胞

河南将成全国首个突破800例非血缘关系造血干细胞捐献省份

本报讯(郑报全媒体记者 邢进 通讯员 文梅英文/图)昨日上午,我省三名志愿者同日捐献“生命种子”。他们分别来自焦作、信阳、驻马店,是我省第797例、798例、799例非血缘关系造血干细胞捐献者,他们工作在不同的岗位上,却有着同样炽热的爱心和情怀。而10月15日上午,还将有两名志愿者捐献造血干细胞,我省非血缘关系造血干细胞捐献将突破800例,成为全国首个达到800例的省份。

三位志愿者同日捐献造血干细胞

来自焦作的卢超超是一个90后奶爸,目前在焦作多氟多公司工作,是该公司的第9名捐献者。2018年,卢超超在公司加入造血干细胞志愿捐献者行列。2019年6月份,卢超超接到了红十字会的电话,得知自己和一名白血病患者初步匹配成功,他当即表示愿意为对方捐献造血干细胞。

董雨露是信阳平桥区妇幼保健院的一名医生,2018年6月,他参加了平桥区红十字会组织的造血干细胞采集。今年的8月份,他与一名血液病患者初次配型成功,9月上旬,经再次采集

血样进行高分辨检测及健康体检后,他完全符合捐献造血干细胞条件。而立之年的他,用爱心为自己的30岁作结。

来自驻马店平舆的李振亚今年28岁,在县农办工作。2015年,他加入了中华骨髓库,希望尽自己的微薄之力,挽救一个生命、一个家庭。时隔四年,他终于与一位患病者配型成功。“配型成功后我感觉自己非常幸运,人家想捐都捐不了,未必有这个�会,我却能实现我的初心,实现救人生命的愿望。”李振亚表示,目前只希望一切顺利,尽早让患者摆脱病魔,恢复健康。

今天我省捐献者将突破800例

10月15日上午,河南志愿者张显奎、时保江将同时在河南省肿瘤医院捐献造血干细胞,两位分别在中国湖南及以色列接受治疗的血液患儿将得到救治。第800例捐献者张显奎是信阳市淮滨二中的政教处主任、思想品德课老师,35岁的他是个资深无偿献血者,从上大学开始,几乎每年都会献血。2015年一次献血之后,医生问他愿不愿意加入中华骨髓库成为捐献造血干

细胞志愿者,他二话不说,就填写了志愿捐献同意书。他表示,没想到自己不经意的一个举动,竟然能给患者带来重生的希望。与张显奎老师同日捐献的另一个捐献者时保江,今年41岁,是我省第801位非血缘关系造血干细胞捐献者,他捐出的“生命种子”,将跨越国界,救助一名以色列儿童。这也是中华骨髓库第二例、我省第一例志愿者为以色列患者捐献造血干细胞。



来自焦作的卢超超



来自信阳的董雨露



来自驻马店平舆的李振亚